



В Вологодской области стартовал цикл познавательных уроков следователей СКР для школьников, приуроченных к Всемирному дню безопасного Интернета



По инициативе следственного управления СК России по Вологодской области в образовательных и детских социальных учреждениях региона стартовал цикл информационно-просветительских мероприятий, приуроченных к Всемирному дню безопасного Интернета. Следователи регионального управления Следственного комитета проводят познавательные уроки для школьников и студентов различных возрастов по вопросам информационной безопасности.

Современные дети уже в раннем возрасте становятся активными пользователями сети



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Интернет, чему способствует доступность сетевых гаджетов и онлайн-ресурсов, подключенных к мобильным телефонам. Следователи ставят перед собой задачу, как можно более понятно объяснить ребятам необходимость соблюдения простейших правил при использовании Интернета, какие опасности подстерегают любого сетевого пользователя и как им противостоять.

В ходе таких встреч сотрудники регионального управления СК России каснутся вопросов противодействия Интернет-преступлениям против собственности (дистанционным мошенничествам, хищением средств со счета с использованием онлайн банковских ресурсов и т.д.), распространенному в настоящее время фишингу, дистанционным преступлениям против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних, любым экстремистским и террористическим проявлениям, особенно с использованием сети Интернет, включая распространение персональных данных, которые могут быть использованы организациями экстремистско-террористического толка, распространению фото- и видеозображений экстремистского характера, участию несовершеннолетних в группах социальных сетей, пропагандирующих экстремистскую и иную криминальную идеологию, а также нарушению неприкосновенности частной жизни Интернет-пользователями. Обозначены основные правила размещения персональных данных в сети Интернет, меры предосторожности при взаимодействии с другими лицами в социальных сетях, разъясняется ответственность за совершение киберпреступлений.

Первые уроки прошли накануне, 10.02.2020, в МБОУ «Харовская СОШ имени Василия Прокатова». Следователь Харовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области встретилась с учащимися 5 и 7 классов, которые проявили большой интерес к теме занятия и о многом задумались. Старшие ребята активно интересовались у следователя конкретными примерами из следственной практики.

Руководитель следственного отдела по г. Череповец следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области провел информационно-профилактическое мероприятие по заданной тематике с учащимися и преподавателями Череповецкого металлургического колледжа.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области



11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1438151>